«Как жарко!» - мужчина включил кондиционер на полную мощность, но даже он уже не спасал. Зазвонил телефон: «Этого и следовало ожидать», - подумал мужчина. Ещё бы, ведь высокая температура держится уже давно, так что было бы странно, если бы министр по тепловому шоку не был срочно вызван на работу.

Через несколько минут он уже был у одного из многочисленных входов в здание правительства (18). Перед дверями как всегда стояло множество кабинок (19) на рельсах. Министр подошел к одной из них и достал из кармана две пластиковые карточки-пропуска (20). Главное не перепутать, которую из них нужно предъявить кабинке, а то засунешь в неё сейчас пропуск на выход – она карточку зажует, и объясняй потом этой сложной технике как хочешь, что ты министр, а не бомж какой-нибудь. Успешно справившись с испытанием, наш герой въехал в здание. Он почему-то вспомнил, как в молодости удивлялся этой странной системе: «Зачем нужны кабинки, если можно поставить пропускную систему на двери и входить пешком?» Теперь-то он понял, что работникам службы безопасности виднее… Он даже, признаться, немного завидовал этим людям: им известно множество секретов, и никто толком не знает, чем они занимаются: одним словом – романтика!
Однако в целом министра устраивала его работа. Во-первых, он, в отличие от большинства госслужащих, имел право на жилплощадь вне стен правительства. Во-вторых, его специализация позволяла большую часть времени отдыхать, а на работе появляться только при серьезном повышении температуры, что бывает нечасто. Но вы не подумайте, что министр по тепловому шоку – лентяй! Напротив, переступая порог здания правительства, он всецело отдается любимому занятию: наведению порядка.

Вот так и сейчас, только зайдя в канцелярию, наш высокопоставленный чиновник начал кричать на столпившихся у кондиционеров секретарш (21), одновременно доставая из сейфа толстые папки с инструкциями (22) для коммунальных служб. «Для начала необходимо снять как можно больше копий (23) с этих документов», – раздавал указания министр, с удовольствием отмечая, что секретарши откладывали в стороны свои журнальчики по ведению домашнего хозяйства (24) и начинали делать ксерокопии действительно важных документов. Взяв в руки очередную папку, министр вдруг остановился и перечитал название: «Хм, странно, не помню я такой инструкции», - подумал он – «Хотя под заголовком есть привычная подпись (25) «для теплового шока»… Ладно, некогда выяснять, в чем дело. Раз написано – нужно выполнять! В конце концов, обсуждение инструкций – занятие скорее для законодательной или судебной власти, но уж никак не для исполнительной», – рассудил министр и отдал папку одной из секретарш.
Наконец, все нужные инструкции покинули сейф. Теперь оставалось контролировать, чтобы все секретарши были заняты делом, а то они любят, пока шеф отвернулся, снять пару копий с любимого журнальчика. «Не нужно ждать, пока коллега отсканирует все листы папки! Начинайте работать вдвоем с одним комплектом документов, но смотрите, не перепутайте последовательность страниц, а то коммунальщики не разберутся с инструкцией и таких дров наломают, что жить станет совершенно невозможно!» – такими словами министр подгонял своих подчиненных.
Через некоторое время в правительство стали поступать сообщения о нормализации систем жизнеобеспечения в условиях повышенной температуры. Министр уже предвкушал вкусный ужин и сладкий сон, а в перспективе ещё и благодарственную грамоту от премьер-министра «за сохранение самообладания в критических ситуациях и эффективное, своевременное решение возникающих проблем», как вдруг увидел за окнами отблески зеленого света (26). Свечение всё усиливалось и усиливалось, и вскоре уже  стало больно смотреть на улицу. Министр поспешно задернул шторы и начал размышлять, что за новая напасть объявилась, и нужно ли ему будет отчитываться за это перед премьер-министром. И тут он вспомнил ту странную папку с документами: «Меня подставили! Я не виноват! Теперь ОНИ всё про нас узнают!» (27) – закричал министр, уже заполняя заявление об увольнении по собственному желанию.
